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1. Примером числовой информации может служить:

А) текст учебника;

Б) цены на товарах;

В) математические формулы;

Г) таблица умножения;

Д) детская считалка.

2. В зависимости от способа изображения чисел системы счисления делятся на:    

А) арабские и римские;

Б) позиционные и непозиционные;

В) представленные в виде ряда и в виде разряда сетки.

3. Для перевода чисел из одной системы счисления в другую существуют:

А) таблица перевода;

Б) правила перевода;

В) соответствующие стандарты.

4. Один байт содержит:

А) 2 бита;

Б) 8 бит;

В) 16 бит.

5. Носителем текстовой информации является…

А) книга, написанная на любом языке;

Б) любая книга, написанная на языке приёмника информации;

В) фотография;

Г) нотная грамота;

Д) светофор.

6. Электронная вычислительная машина (ЭВМ) – это:

А) комплекс аппаратных и программных средств обработки информации;

Б) комплекс технических средств, предназначенных для автоматической обработки информации;

В) модель, устанавливающая состав, порядок и принципы взаимодействия входящих в неё компонентов.

7. Задан полный путь к файлу С:\DOC\PROBA.TXT. Каково расширение файла, определяющее его тип?

А) С:\DOC\PROBA.TXT;

Б) DOC\PROBA.TXT;

В) PROBA.TXT;

Г) TXT.

8. Может ли присутствовать компьютерный вирус на чистой дискете (на дискете отсутствуют файлы)?

А) нет;

Б) да, в области данных;

В) да, в области каталога;

Г) да, в загрузочном секторе дискеты.

9. Какое устройство может оказывать вредное воздействие на  здоровье человека?

А) Принтер;

Б) монитор;

В) системный блок;

Г) модем.

10. В состав мультимедиа-компьютера обязательно входит:

а) проекционная панель;

б) CD-ROM дисковод и звуковая плата;

в) модем;

г) плоттер.

11.Графический редактор может быть использован для:

а) написания сочинения;

б) рисования;

в) сочинения музыкального произведения;

г) совершения вычислительных операций.

12. Точечный элемент экрана дисплея называется:

а) точка;

б) зерно люминофора;

в) пиксель;

г) растр.

13. Сетку из горизонтальных и вертикальных столбцов, которую на экране образуют пиксели, называют:

а) видеопамять;

б) видеоадаптер;

в) растр;

г) дисплейный процессор.

14.Графика с представлением изображения в виде совокупностей точек называется:

а) фрактальной;

б) растровой;

в) векторной;

г) прямолинейной.

15. Видеопамять — это:

а) электронное, энергозависимое устройство для хранения двоичного кода изображения, выводимого на экран;

б) программа, распределяющая ресурсы ПК при обработке изображения;

в) устройство, управляющее работой графического дисплея;

г) часть оперативного запоминающего устройства.

16. Устройством для вывода текстовой информации является:

а) клавиатура;

б) экран дисплея;

в) дисковод;

г) мышь.

17. Что пропущено в ряду: “символ — ... — строка — фрагмент текста”: 

а) слово;

б) абзац;

в) страница;

г) текст.

18. Курсор — это:

а) устройство ввода текстовой информации;

б) клавиша на клавиатуре;

в) наименьший элемент изображения на экране;

г) отметка на экране дисплея, указывающая позицию, в которой будет отображен вводимый с клавиатуры символ.

19. При редактировании текста для удаления неверно набранного символа используется клавиша:

а) <Insert>;

б) <Enter>; 

в) <Esc>;

г) <Delete>.

20. Клавиша <Backspace> используется для удаления:

а) символа, стоящего слева от курсора;

б) символа, находящегося в позиции курсора;

в) символа, расположенного справа от курсора;

г) целиком всей строки.

Эталон ответов по теме: «Итоговый тест для 8 класса 2 вариант».
Вариант № 2.
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